

择校生人数不得超过新生总数的25% 15%以上的专任教师要轮岗交流

昨日,无锡市教育部门转发消息称,无锡市政府日前出台《关于加快推进义务教育高位均衡发展的意见》(简称《意见》),明确了控制“择校”、教师轮岗等6大内容。

《意见》重申了“择校”和“轮岗”两大话题。《意见》要求严格限定“择校”比例,从2010年起,少数“择校”热门学校的择校生人数不得超过该校新生总数的25%,并逐年递减;其他

学校“择校”比例也要在2009年基础上逐年递减。“择校”缴纳的相关费用实行财政统筹、市级统一监管,集中用于相对薄弱学校改造。

此外,从2010年起,各地每

年都要按照不低于专任教师总数15%和不低于骨干教师总数15%的比例,并根据本地区学校布局和教师居住实际情况,制订并落实教师轮岗交流工作计划,均衡配置学校教师资源。

陈超

»天气预报

阴雨至少要逗留3天 最高气温将降到6℃

昨日一场大风夹杂着雨水把锡城冲刷得干干净净,最低5℃的低温也让市民感觉回到了冬天。过两天天气会不会转晴?何时才会回暖呢?据无锡气象台消息:本周将维持阴雨天气过程,气温要回暖的话可能还需要一段时间。未来几天无锡受冷暖空气共同影响,降水过程频繁。6日起,北方较强冷空气南下,气温还将继续走低。

空气质量报告

预计今日空气状况为良,空气污染指数为51至71,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气

今天,阴有时有小雨转阴天,东北风转偏西风3-4级,最低气温5℃,最高气温8℃。

明天,阴有雨,最低气温5℃,最高气温8℃。

后天,阴有雨,最低气温3℃,最高气温6℃。

唐奕

»资讯

增停车位、设电动车免费充电处 清明扫墓将更方便

出入口标明行车方向,墓区通道增设停车位、设立电动车免费充电处……昨日,无锡市殡葬行业协会表示,今年清明扫墓市民将获得更多的便利。

据了解,无锡市大部分公墓都在滨湖区区域范围之内,预计今年这些公墓将迎来超过250万人次的扫墓大军。无锡市青城公墓有关负责人昨日表示,青城公墓已经做好了准备工作,在出入口标明停车方向,采取车辆定向行驶,避免交会拥堵;除近万平方米的停车场外,在墓区通道增设停车位;今年还特设立两个电动车免费充电处,可供50辆电动车同时充电,墓区还安排了灭火弹等消防设施,全力确保清明祭扫安全。

青城公墓还根据国家设立的标准制订了安葬服务规范,公墓从业人员在接待丧户时将会统一着装,全程不允许吸烟,也不得出现在耳朵上夹香烟等不文明行为。

金辰 陈超

丰田“召回门”波及无锡 RAV4召回更换配件

丰田汽车日前宣布,对在中国生产的约7.55万辆RAV4型车进行召回,丰田汽车召回维修事件已经波及无锡,昨日,记者对无锡的丰田汽车4S店进行了采访。

一汽丰田金城4S店的一位工作人员告诉记者,宣布召回的是2009年3月19日至2010年1月25日生产的RAV4型车。召回的原因是,由于油门踏板的踏板臂和摩擦杆的滑动面经过长时间使用,低温的条件下使用暖风(A/C除外)时,在滑动面发生结露,使摩擦增大,使用油门踏板时有阻滞,可能影响车辆的加减速。

目前,一汽丰田金城4S店售出涉及召回的RAV4共有170多辆,4S店目前已经用信函或电话通知的方式通知到了车主。用户来维修店时只要带上丰田RAV4的维修手册,公司就会为消费者免费更换问题油门踏板。但目前更换所需的配件还没有到齐,中国目前所售车型与北美召回的问题车型同属于相同技术,并不代表所有车辆都存在安全隐患,车主在驾驶时不必担心安全隐患,等待4S店安排日期更换配件。

匡笠

鱼馆一声响 理发店倒塌墙

联合调查组初步判断爆炸由煤气泄漏引起

3月2日夜间12:40前后,无锡长安镇太平路上的一家3层楼高的野鱼馆发生煤气爆炸。饭店的外墙和里面的摆设都被炸毁,一位在野鱼馆值夜班的工作人员被炸伤,所幸没有生命危险。

现场:野鱼馆厨房炸出一个大洞

昨日上午10:00,记者来到了出事地点:位于长安镇太平路17号的一家饭馆。这是一栋三层高的小楼,看上去刚建不久,但书写着“野鱼馆”三个大字的红色牌头却严重破损。二楼、三楼有4个窗户的玻璃不见了,一个窗户的窗框掉了下来。一楼更是一片狼藉,饭店的大门整个掉了下来,玻璃碎了一地。记者走进饭店看到,沙发、椅子横七竖八倒在地上,天花板上的大片白色墙纸也掉了下来砸在饭店的桌子上。饭店里的隔墙上更是被炸出一个大洞,几只啤酒瓶倒在墙上,啤酒肆意流淌。

被破坏得最严重的厨房,油盐酱醋瓶倒了一地,烂菜叶、碎玻璃、砖块覆盖了整个地面。厨房外面的一堵墙已经彻底坍塌,碎砖块堆在地上,墙面被炸出一个大洞。更吓人的是,厨房隔壁的理发店的一堵墙也彻底倒塌,在理发店工作的金先生表示,自己一大早上班就发现理发店的墙倒了,砖块都飞进了店里。

邻居:半夜一声巨响,隔壁厨房冒出火光

野鱼馆究竟发生了什么事?



野生鱼馆的一声巨响不仅让自己狼藉一片,也让自己的近邻遭了点殃

住在野鱼馆隔壁的周先生表示,夜里12:40左右,他听到“轰”的一声巨响,之后就听到有人在喊救命。“我当时披了件衣服就往外面跑,跑到楼下就发现旁边野鱼馆的厨房处一片火光。”周先生回忆说,然后就看到一个年轻男子捂着头从饭店里跑出来,男子似乎受了伤,一脸惊慌,边跑边大呼:“爆炸了,爆炸了!”随后110民警和消防车都赶到了现场。火很快就灭了,受伤男子也被送往第三人民医院进行治疗。

住在对面浴场三楼的目击者程先生称,被一声巨响吵醒后,他惊恐地发现自己的床上有很多碎玻璃,自己头上还在流血。“我当时就蒙了,以为地震了。”程先生说,后来才反应过来自己是被玻璃划伤了,再看看外面自家的窗户已经破了一个大洞。他随后透过窗户一看,隔壁厨房正冒着火光。“后来我就跑了下去,当时已有很多人围在野鱼馆那里,说是野鱼馆因为煤气泄漏爆炸了。”

伤者:我把煤气阀门关掉后不久就爆炸了

在无锡三院的烧伤科病房里,记者看到了在此次事故中受伤的顾先生。顾先生躺在病床上,脸部有灼伤,头发、眉毛都被烧了个精光。“当时我刚把煤气阀门关掉,房子就突然爆炸了。”顾先生称,他是这家饭店的厨房帮工,出事时正在店里值夜班。半夜里,他突然闻到一股很浓的煤气味,就赶忙打电话给老板。“电话里老板让我赶紧去关煤气总阀,说他马上就赶过来。”顾先生说,他赶忙跑到厨房里关掉了煤气阀门,然后拿着电话往饭店里走。可刚走了没多久,他就听到“轰”的一声,然后感觉到一股强大的气流。“当时,我只觉得脸部一阵灼痛,脑海里一片空白,只有一个念头就是往外跑。”顾先生说,幸好他安全地跑到了外面,随后120救护车就来



了,把他送到了医院。

随后,记者从无锡三院了解到,顾先生是5%的二度烧伤,应该没有大问题。

官方:初步怀疑是煤气泄漏导致爆炸

事故发生后,长安派出所、惠山区安监局、惠山区城管局等部门在第一时间组成事故调查组对这起事故进行调查。惠山区城管局的一位负责人介绍说,初步调查发现:这家饭店的煤气设施存在问题,店主私自请无资质人员安装燃气管道,出事当晚,管道就发生了煤气泄漏。店里的员工闻到煤气味后又又在店里打电话求助,最终导致爆炸。他们已把出事的煤气包进行了封存。具体原因有待进一步调查。

据了解,这家饭店刚刚开张20多天,还处在试营业阶段,工商执照和消防验收都没有办齐,就出了这样的事。

唐奕 文/摄

夜间施工噪音将低到不影响说话

围挡施工10个月后,中山路将铺设钢板沥青路面恢复通行



地铁1号线三阳广场站施工现场

无锡地铁1号线中山路段封闭施工后,中山路、人民路交界的三阳广场段变得神秘起来,一块块2米多高的彩钢板构成的围挡沿路一步步展开,

里面时不时传来叮叮咚咚的敲打声,不免让人好奇中山路上的地铁站将会建成什么样子。昨天,记者走进施工工地,向设计、施工人员了解了地铁施工的最新进展。

在三阳广场,记者看到,沿着中山路、人民路被隔断的路沿上,已砌上了约半米高的墙,上面间断安放约2米高的金属架子,部分彩钢板已被固定在这些架子上面。

“目前,我们最主要的工作就是做好在(三阳广场)施工场地外进行围挡工程,为以后的路面破除、地下连续墙等建设做好准备。”无锡市轨道交通项目工程师丁睿介绍说,原

本计划是24小时施工的,但因为这几天下雨,所以晚上基本不施工了,尽管如此,现场的进度已比原计划提前半天了。“现在,我们在路中间的可供排水和排浆管道都已开好了槽,这个月底或下个月初,围挡工程做好、设备到场后就可以进行路边破拆工作了。”

据丁睿介绍,为了把夜间施工对周围居民、商家的影响降到最小,他们在工程中会尽量把低噪音的工程安排在夜间做,力保夜间施工的噪音不超过65分贝,即不会影响两个人之间交谈的效果。此外,为了施工期间工地的整洁,他们还在工地上安排了至少两台喷水车,除了在天晴

时对工地洒水降尘,还会对每辆进出的工程车辆进行轮胎冲洗等保洁工作。目前,为了能让数百吨重的大型施工设备进场,施工方已在开挖浇筑混凝土施工便道。

丁睿还这样告诉记者,在这10个月的施工期中,他们主要是为地下的施工打基础,在今年年底之前,会对“开膛破肚”后的中山路以及部分人民路段铺上钢板,然后再浇上起降噪作用的沥青。到那时,中山路就可以靠这样的钢板沥青路面临时恢复交通了,等三阳广场站点完全建好后,再去掉钢板沥青路面重新铺设永久性柏油路面。

薛晨 文/摄